tel. 24 276-7 Szczutowo, dnia 14.11.2017r.
RI.271.22.2017

wg rozdzielnika

Dot: Przetargu nieograniczonego pn:,,Udzielenie kredytu diugoterminowego w wysokosci
1.127.470,00 zt z przeznaczeniem na sfinansowanie planowanego deficytu budzetu gminy oraz
sptate wczesniej zaciggnietych zobowigzan”.

Stosownie do art. 38 ust. 1 Ustawy - Pzp z dnia 29 stycznia 2004 r. ,(Dz. U. z 2015 roku, poz.
2164 z pdin. zm.) Zamawiajgcy zamieszcza odpowiedzi na ztozone zapytania :

Pytanie 1:
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na umieszczenie w umowie kredytowej klauzuli o tresci ,,Stopa
procentowa nie moze by¢ nizsza niz marza Banku?

Odpowiedi:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie powyzszego zapisu.

Pytanie 2:
Czy Zamawiajgcy moze potwierdzi¢ ze Skarbnik Gminy ztozy kontrasygnate zaréwno na wekslu in
blanco, jak i na deklaracji wekslowej?

Odpowiedi:
Kontrasygnata na deklaracji wekslowej - tak, na wekslu - nie

Pytanie 3:
Prosimy o dokonanie zmian w SIWZ poniewaz w rozdziale 1 znajduje sie informacja nie majaca
zastosowania dla przedmiotu zamdwienia jakim jest ustuga bankowa — udzielenie kredytu. Wartosc¢
dla robot budowlanych wskazana w tej informacji nie ma znaczenia dla przedmiotu zamdwienia
jakim jest udzielenie kredytu bankowego.

Odpowiedi:
W SIWZ Rozdziat | pkt 1 zostaje wykreslony zapis:
Procedura krajowa: wartos¢ zamowienia dla robét budowlanych ponizej 5.225.000 euro w
zamian zostaje wprowadzona zmiana nastepujacej tresci:
Procedura krajowa: warto$¢ zamdwienia dla dostaw i ustug ponizej 135 000 euro.

Pytanie 4:
Zwracamy sie z prosbg o dokonanie zmian w SIWZ w zakresie kar umownych, w tym za odstgpienie
od umowy przez zamawiajgcego z przyczyn lezacych po stronie wykonawcy w wysokosci 0,5%
kwoty uruchomienia kredytu. Prawo bankowe nie przewiduje mozliwosci odstgpienia od umowy
kredytu jedyng podstawq prawng do takiego rozwigzania umowy stanowi art. 145 ustawy Pzp
dajacy takg mozliwo$¢ zamawiajgcemu ale jedynie w razie zaistnienia podstaw wskazanych w tym
przepisie. Zastrzezenie powyzsze narusza zatem przepisy ustawy Prawo bankowe poza tym biorgc



pod uwage, jednorazowe uruchomienie kredytu, wysokosc¢ kary: 0,5% kwoty uruchomienia, czyli
catej kwoty kredytu jest nadmierna i nieuzasadniona.

Odpowiedz:
Powyiszy zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 5:
Prosimy o przestanie, ewentualne wskazanie adresu pod ktérym opublikowano ponizsze
sprawozdania , uchwaty:
1) uchwaty RIO w sprawie aktualnej WPF (jest do pierwotnego WPF z 30/12/2016) oraz w sprawie
prognozy prawidfowosci planowanej kwoty dtugu.

Odpowiedi:
Skan w zatgczeniu.

Pytanie 6: ;
W SIWZ na 4 stronie w punkcie 1.12 okreslacie Panistwo stawke bazowa jako WIBOR 3M z dnia
31.10.2017 r. Prosze o doprecyzowanie sposobu liczenia tej stawki. Czy jest to stawka WIBOR z tego
jednego konkretnego dnia, czy srednia z dwdch ostatnich dni pazdziernika 2017 czy tez moze
Srednia WIBOR z catego miesigca. W bankach WIBOR ustalany jest w rozmaity sposoéb.

Odpowiedz:
Stawka bazowa to WIBOR 3M z dnia 31.10.2017r. czyli 1,7300 (kurs wartos¢ PLN). Wartosc te
nalezy przyjg¢ w celu podania oprocentowania kredytu w Paristwa ofercie przetargowe;j.

W pozostatym zakresie SIWZ pozostaje niezmienna.




